



Teknologkårens styrelse
Simon Persson

2017-02-21

Kallade:

Kårstyrelsens ledamöter

För kännedom:

Inspektor
Proinspektor
Kanslichef
Revisorer
Sektionsordföranden
LARV-projektledare
Adel

Kallelse och föredragningslista för Teknologkårens kårstyrelsemöte 5–16/17

Tid: 2017-02-21, kl 16.30 – 18.00

Plats: C341

Ärenden: § 29 – § 35

- § 29. Formalia
1. Mötets öppnande Simon Persson
 2. Mötets behörighet
 3. Mötessekretare
 4. Protokolljusterare
 5. Adjungeringar
 6. Föredragningslistan
 7. Föregående protokoll
 1. Protokoll från 2017-01-16 *På mötet* Simon Persson
 2. Per capsulam *På mötet* Simon Persson
 3. Presidiebeslut
- § 30. Beslut
1. Sektionsfondsansökningar 30.1.1–8 Simon Persson
 2. Proposition KF 5, Adel 30.2.1–2 Clara Danielsson
 3. Ledamöter i styrelsen för Seth M Kempe Simon Persson
- § 31. Diskussion
1. Stängda Sektionslokaler Simon Persson
- § 32. Övriga frågor
- § 33. Anmälningsärenden Alla



Bilaga Föredragare

1. Uppvaktningar
2. Kårstyrelsen
3. LARV
4. Adel
5. Övrigt

§ 34. Beslutsuppföljning

§ 35. Avslutande formalia

1. Nästa möte
2. Mötets avslutande

Var vänlig meddela mig snarast om du inte har möjlighet att närvara vid sammanträdet.

Simon Persson
Kårordförande



Protokoll 5–16/17, § 29 – § 34
Sammanträdesdatum: 2017-02-21
Tid: 16.30 – 18.00
Plats: F333

Teknologkårens styrelse

Ledamöter		N/L	Kommentar
Simon Persson	KO	N	
Hampus Carlson	KomS	N	
Clara Danielsson	SO	N	
Anders Jönsson	AO	N	
Peter Larsson	UvO	N	
David Söderberg	Ledamot	L	
Patrik Wall	Ledamot	N	

Övriga närvarande

VID PROTOKOLLET

/Sekreterarens namn

JUSTERAS

/Simon Persson

/Justerares namn

N= närvarande, L= Laga förfall



Protokoll 5–16/17, § 29 – § 34
Sammanträdesdatum: 2017-02-21
Tid: 16.30 – 18.00
Plats: F333

Teknologkårens styrelse

§ 29.

Formalia

Föredragande: Simon Persson

- | | |
|----------------------------------|---|
| 1. Mötets öppnande | Simon Persson förklarar mötet öppnat klockan 16:39. |
| Kårstyrelsen beslutar att | |
| 2. Mötets behörighet | finna mötet behörigt. |
| 3. Mötessekreterare | Clara Danielsson utses till mötessekreterare. |
| 4. Protokolljusterare | Hampus Hugosson utses att tillsammans med ordföranden justera dagens protokoll. |
| 5. Adjungeringar | Inga adjungeringar |
| 6. Föredragningslistan | godkänna föredragningslistan. |
| 7. Föregående protokoll | Lägga protokoll 3 till handlingarna |

§ 30.

Beslut

1. **Sektionsfondsansökningar**

i. Ansökan Sektionsfonden Ice Hotel

Föredragare: Simon Persson
Bilaga: 30.1.1

Förslag till beslut

Simon Persson föreslår kårstyrelsen

att Godkänna ansökan enligt Bilaga 30.1.1.

Kårstyrelsen beslutar

att Avslå ansökan enligt Bilaga 30.1.1.

ii. Ansökan Sektionsfonden PA-system

Föredragare: Simon Persson
Bilaga: 30.1.2

Justerarnas signaturer:



Protokoll 5–16/17, § 29 – § 34
Sammanträdesdatum: 2017-02-21
Tid: 16.30 – 18.00
Plats: F333

Teknologkårens styrelse

Förslag till beslut

Simon Persson föreslår kårstyrelsen

att Godkänna ansökan enligt Bilaga 30.1.2.

Kårstyrelsen beslutar

att Godkänna ansökan enligt Bilaga 30.1.2.

iii. Ansökan Sektionsfonden Maskinteknologi-sektionen

Föredragare: Simon Persson

Bilaga: 30.1.3

Förslag till beslut

Simon Persson föreslår kårstyrelsen

att Godkänna ansökan enligt Bilaga 30.1.3.

Kårstyrelsen beslutar

att Godkänna ansökan enligt Bilaga 30.1.3.

iv. Ansökan Sektionsfonden Bergsskolan

Föredragare: Simon Persson

Bilaga: 30.1.4

Förslag till beslut

Simon Persson Simon Persson föreslår kårstyrelsen

att Godkänna ansökan enligt Bilaga 30.1.4.

Kårstyrelsen beslutar

att Godkänna ansökan enligt Bilaga 30.1.4.

v. Ansökan Sektionsfonden Ökat engagemang inom Geosektionen

Föredragare: Simon Persson

Bilaga: 30.1.5

Förslag till beslut

Simon Persson föreslår kårstyrelsen

Justerarnas signaturer:



Protokoll 5–16/17, § 29 – § 34
Sammanträdesdatum: 2017-02-21
Tid: 16.30 – 18.00
Plats: F333

Teknologkårens styrelse

att Godkänna ansökan enligt Bilaga 30.1.5.

Kårstyrelsen beslutar

att Avslå ansökan enligt Bilaga 30.1.4.

vi. Ansökan Sektionsfonden Phöseriet Skellefteå

Föredragare: Simon Persson

Bilaga: 30.1.6

Förslag till beslut

Simon Persson föreslår kårstyrelsen

att Godkänna ansökan enligt Bilaga 30.1.6.

Kårstyrelsen beslutar

att Avslå ansökan enligt Bilaga 30.1.6.

2. Proposition KF5 Adel

Föredragare: Clara Danielsson

Bilaga: 30.2.1-2

Förslag till beslut

Clara Danielsson föreslår kårstyrelsen

att Godkänna Bilaga 30.2.1-2.

Kårstyrelsen beslutar

att Godkänna Bilaga 30.2.1-2 för att lyfta till Kårfullmäktige

3. Ledamöter till styrelsen för Seth M. Kempe

Föredragare: Simon Persson

Bilaga:

Förslag till beslut

Simon Persson föreslår kårstyrelsen

att Välja in Axelina Flote och Rickard Garvare till styrelsemedlemmar i stiftelsen Seth M Kempe.

Justerarnas signaturer:



Protokoll 5–16/17, § 29 – § 34
Sammanträdesdatum: 2017-02-21
Tid: 16.30 – 18.00
Plats: F333

Teknologkårens styrelse

Kårstyrelsen beslutar

att Välja in Axelina Flote och Rickard Garvare till styrelsemedlemmar i stiftelsen Seth M Kempe.

§30 Diskussion

1. Stängda Sektionslokaler

Om skolan inte gör något för att öppna de stängda sektionslokalerna inom en snar framtid anar kårerna att ett upplopp och total kalabalik bland studenterna inte är en omöjlighet och att studentlivet på campus kommer att försvinna. TKL fruktar nollintag på LTU hösten 2017.

§ 31. Övriga frågor
Inga övriga frågor.

§ 32. Anmälningssärenden

Föredragande: Alla

1. Uppvaktningar
2. Kårstyrelsen
3. LARV
4. Adel
5. Övrigt

§ 33. Beslutsuppföljning
Föredragare: Simon Persson

Justerarnas signaturer:



Protokoll 5-16/17, § 29 – § 34
Sammanträdesdatum: 2017-02-21
Tid: 16.30 – 18.00
Plats: F333

Teknologkårens styrelse

§ 34. **Avslutande formalia**
Föredragare: Simon Persson

Kårstyrelsen beslutar att

1. Nästa möte

tid för nästa möte blir 2017-04-04,
kl 16.30-18.00. Plats blir C341.

2. Mötets avslutande

Simon Persson förklarar mötet avslutat
klockan 17:33.



Teknologkårens styrelse

Protokoll 5-16/17, § 29 – § 34
Sammanträdesdatum: 2017-02-21
Tid: 16.30 – 18.00
Plats: F333